

## Школьникам Можайского района рассказали о воинской службе

28.10.2015



*В школе № 809 прошла встреча представителей отдела военного комиссариата города Москвы по Кунцевскому району с будущими призывниками. На встрече также присутствовали сотрудники управы Можайского района.*

Старший помощник начальника отдела военного комиссариата города Москвы по Кунцевскому району Петр Дмитриевич Ярочкин разъяснил допризывникам их права и обязанности, проинформировал о льготах и отсрочках, а также о наказаниях за уклонение от призыва. Петр Дмитриевич подробно рассказал о порядке постановки на воинский учет и действиях призывников при получении повестки.

Вопросов, разумеется, было немало. Юношей интересовали распорядок дня в армии, особенности службы в различных родах войск и т.д. Отвечая, Петр Дмитриевич подчеркнул, что в последнее время армия привлекает всё больше молодых людей и даже девушек. Конкурс в некоторые военные учебные заведения достигает 60 человек на место. К слову, школьники почти не спрашивали об отсрочках и альтернативной службе: напротив, интересовались, как можно попасть в те или иные элитные подразделения и какие требования спецназ предъявляет к своим бойцам.

Вместе с Петром Дмитриевичем Ярочкиным на встречу со школьниками пришли заслуженные офицеры: генерал-лейтенант авиации в отставке Виктор Петрович Житенев и полковник Денис Анатольевич Кучерук, начальник научно-исследовательского управления Краснодарского высшего военного училища имени генерала армии С.М. Штеменко.

Виктор Петрович Житенев рассказал ребятам о том, как он когда-то выбирал свою воинскую специальность. Генерал посоветовал юношам серьезно готовиться к воинской службе, ведь она требует не только хорошей физической подготовки, но и психологической устойчивости. Выполнение воинских задач предполагает воспитание в себе чувства долга и самоотверженности. Сорок лет службы в морской авиации и послужной список заслуженного генерала очень впечатлили ребят: они долго аплодировали Виктору Петровичу после его выступления.

Полковник Денис Анатольевич Кучерук рассказал о Краснодарском высшем военном училище имени генерала армии С.М. Штеменко, которое готовит шифровальщиков для всех родов войск.

Подобные встречи очень важны для школьников, убеждена учитель русского языка и литературы Любовь Валентиновна Кожухова, ответственная за воспитательную работу в школе № 809: «Увидеть плоды нравственного, патриотического воспитания можно только в критической ситуации. А в повседневной жизни это выражается в активной жизненной позиции, когда подросток сам, без подсказки взрослых проявляет инициативу. В этом году 9-классники сами позвонили мне перед Днем Победы и спросили, когда пойдем поздравлять ветеранов. Мы купили цветы, нарисовали открытки и вручили их участникам войны и работникам тыла.

Спасибо офицерам, которые сегодня приехали пообщаться с нашими учениками. После таких встреч ребята ответственнее относятся к службе в армии, а многие даже решаются на выбор военной карьеры».

Встречи со школьниками, организованные по инициативе начальника отдела военного комиссариата города Москвы по Кунцевскому району Андрея Викторовича Цветова, прошли во всех образовательных учреждениях районов, являющихся зоной ответственности военкомата. На них побывало не менее 500 будущих призывников.

Сергей Бердников

